
Додаток 3 


Середні калорійні еквіваленти для переводу натурального палива в умовне (рекомендовані при заповненні форм звітності про стан реалізації галузевих та регіональних програм підвищення енергоефективності)





Вид палива, енергії�
Середній калорійний еквівалент для перерахунку 1 т натурального палива в умовне (т умов. палив)�
�
Газ природний - на 1 тис.м3�
1,149�
�
Газ коксовий - на 1 тис.м3�
0,575�
�
Газ доменний - на 1 тис.м3�
0,143�
�
Вугілля кам'яне – на 1 т�
0,627�
�
Вугілля буре- на 1 т�
0,258�
�
Брикети вугілля - на 1 т�
0,571�
�
Торф паливний - на 1 т�
0,342�
�
Дрова - на 1 щільний м3�
0,265�
�
Нафта (включаючи газовий конденсат) - на 1 т�
1,459�
�
Мазут топковий - на 1 т�
1,365�
�
Моторне паливо - на 1 т�
1,43�
�
Бензин - на 1 т�
1,49�
�
Дизельне пальне - на 1 т�
1,45�
�
Гас - на 1 т�
1,47�
�
Кокс металургійний сухий (25 мм і >) - на 1 т�
0,974�
�
Коксик (10-25 мм) у перерах. на суху вагу - на 1 т�
0,974�
�
Електрична енергія - на 1000 кВт.год�
325 кг умов. палив�
�
Теплова енергія - 1 Гкал�
172 кг умов. палив�
�












